

# 不揩油会死，半夜要吃韩国泡面 揭秘明星工作时的奇葩要求



地球人对“耍大牌”这个词应该不陌生，今天这个明星无故迟到一小时，明天那个艺人大骂A歌迷记者，更有一些奇葩要求让主办方生不如死。

## 不揩油会死星人： 花剧组的钱住3万一晚的房

耍大牌，俗称“太把自己当回事”，早年间多发于一线艺人身上，近几年大有传染之势。咖不论大小，只要他把自己当回事，就敢耍大牌，还能耍得千姿百态，让合作伙伴叫苦不迭。为了体现自己的高贵冷艳，耍大牌的艺人最爱表现出自己排场大、要求高、身子精贵，非总统套房不住，非进口食材不吃。注意，这些昂贵的要求都是在别人出钱的情况下。不求最好但求最贵，能刷一刀是一刀。

一线男星“风衣哥”有点老顽童的性格，从不按理出牌，去哪儿都要看心情，所有行程只会在出发前十分钟透露给自己的助理，外出工作的衣食住行更是要求顶级配备。前些年为了某古装大片，“风衣哥”前往成都宣传，剧组按要求为他配备140平方米的总统套房，客厅、餐厅、书房一应俱全，房间价格每晚高达34500元。

另外，酒店还特派一名厨师入住，24小时贴身照顾“风衣哥”，不少食材都是从北京、上海等地专程购得，连茶叶也是从上海专门空运来的。据说，这些在“风衣哥”眼中都是剧组“洒洒水啦”。在横店拍戏时，剧组还会按要求给他配备价值百万的十米房车，随时恭候。

身为一线男星，“风衣哥”平时生活是否就这么高规格呢？其实“风衣哥”在圈中以节俭闻名，常被拍到坐公交车，买便宜货，还曾被媒体称为“娱乐圈十大节俭帝”之一。



## 瞎折腾型： 一晚换5家酒店 半夜要吃韩国泡面

如果你对耍大牌的印象还停留在“爱迟到”上，那你就OUT了。除了上面说到的奢侈浪费，一些明星还把腕儿耍到了各种细节上，拼命寻求存在感。比起钱能解决的事，这些奇葩要求也许更让人抓狂。

耍大牌这个事呢，是不分民族不分国界的，比如好莱坞当红女星安妮·海瑟薇就不允许工作人员称呼她昵称，而是一定要称呼其“海瑟薇小姐”。一位演出界的行家还告诉记者一个小窍门——泡面乃接待韩星的神物。

这位行家爆料：“韩国明星都超喜欢吃韩国泡面。记得有一次有个明星半夜突然说想吃韩国泡

面，外面的商店早关门了，把我们弄得手忙脚乱。”当时是晚上两点。后来，这件事在演出界广泛流传，接待公司也就有了经验，每每在接待韩国演员时，都会把韩国食品，尤其是泡面列为“必备神物”。

因为出演国内雷剧扛鼎之作而走红的小生H，经常在出席活动的时候迟到，因为每次驱车到达目的地后，他都要让人按摩头部半小时，按完以后才愿意登台。还有一位新晋小生，腕儿不大排场不小，每次出席活动一定要主办方派豪车去接他。“还一定得是欧洲车，车不来人不到。”知情人告诉记者。



## 粗暴无礼型： “数字节目主持人”拿无礼当幽默

这一派耍大牌者则是借着自己的名气和在娱乐圈的地位，有恃无恐，通常不讲究礼貌仪态这一套。

“忧郁公子”在娱乐圈以忧郁闻名，现实生活中果然也不爱笑。据一位记者回忆，当年他作为宣传大使参加一个记者发布会，席间一女记者礼貌邀请他唱歌，“忧郁公子”突然沉下脸，怒骂女记者，吓得当事人当场哭了起来。在场的都面面相觑，觉得这火发得莫名。

前央视大腕“数字节目主持人”Y，走红之后脸和脾气一样长。在某颁奖典礼上，获得提名的Y现身颁奖晚会，站在舞台上的他戴着墨镜，说话含糊不清，被镜头扫到

时，正在嚼口香糖。有不少网友指责Y在颁奖典礼上的表现有失水准，完全是一副痞子样，而且高高在上，不像来领奖更像来踢场子的。

另据空姐爆料，Y君在飞机上的行为更让人大跌眼镜。某次航班，他一上飞机就咋咋呼呼。当乘务员在做氧气面罩示范的时候，他竟在一旁大叫：“本次航班将前往西天！”话音刚落，立马招来旁人白眼。在随后的飞行中，Y君也相当亢奋，全程和同伴大侃特侃，高声嚷叫，心情high到爆。



## 选秀歌手不让提选秀 小咖比大咖更爱讲排场

不过，有些演出商对于一些大牌的要求并不太排斥。广州大剧院相关负责人在接受采访时就表示，“大牌们的工作量很大，他们既要照顾好自己的身体，又要自己克服时差、水土不服，我们能做的不多……”相比之下，近年来出道于一些选秀的人气新人倒是提前摆起了谱。

某选秀歌手J是典型的两面派，台上十分谦逊，纯朴的小城姑娘；到了台下立刻变女王。感情问题不能问，理由是“现在我不选择回答。如果以后我红了，我就会说，关你屁事！”既然这不能问，那就问问关于选秀的问题吧，可当记者提起某某选秀时，也遭到了工作人员的阻拦。出身自选秀节目的她，却要急于抹掉这个让她红起来的印记，实在让人不解。

还有位靠一张明星脸红起来的选秀新人，出席活动时要求座位铺鹅毛垫，配单人化妆间，和她同场的有邓萃雯等演员，无一有类似要求。当然，要求最后没被满足。

■来源：腾讯娱乐



关注三湘都市报微信  
看E报。

